

# 湖南省州政法队伍教育整顿全面启动

## 永州:打造信念坚定执法为民敢于担当清正廉洁政法铁军

**本报讯(通讯员 何继凤)** 3月4日下午,永州市政法队伍教育整顿动员部署会议在冷水滩区召开。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长严华强调,要按照党中央关于开展政法队伍教育整顿的意见和省委实施意见要求,围绕“五个过硬”的要求,紧扣政治生态进一步优化、作风纪律进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升“四个进一步目标”,着力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法铁军,为实施“三高四新”战略、建设现代化新永州提供坚实政法保障。市县两级政法队伍教育整顿省级驻点第十指导组组长廖国锋,副组长宋伟红、姚涤非,市领导艾可知、陈刚、周玉梅等参加。

严华表示,要深化认识,提高站位,切实增强开展政法队伍教育整顿的政治责任感和工作紧迫感。开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大战略决策部署,是确保政法队伍绝对忠诚纯洁可靠、坚持

全面从严管党治警、更好回应人民群众新期盼、推动政法队伍在新时代履职尽责的必然要求,各级各部门和政法系统要提高政治站位,深刻认识政法队伍教育整顿的极端重要性和现实紧迫性,以高度的政治自觉把这项重大政治任务抓紧抓实抓出实效。

他说,要对标对表,突出重点,扎实推动政法队伍教育整顿走深走实。要精准聚焦筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,切实抓好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,着力把握抓住“关键少数”、坚持宽严相济、实行开门整顿“三项策略”,确保原则性与灵活性有机统一、内力驱动与外力推动共同促进、领导垂范与带好队伍相得益彰。要压实责任,主动担当,坚决打好刀刀向内、正风肃纪攻坚战。要加强组织领导,各县区委要扛牢主体责任,县委书记要担负起第一责任人责任,市县两级党委政法委和政法单位(党组)要承担直接责任,各级相关部门要发挥好职能作用,形成齐抓共管的整体效应。要

全力配合督导,确保教育整顿工作不虛、不空、不偏、不走过场。要强化宣传引导,牢牢把握正确政治方向和舆论导向,为政法队伍教育整顿顺利推进营造良好氛围。要注重统筹兼顾,把政法队伍教育整顿同党史学习教育紧密结合起来,同政法系统教学练战一体化培训和整治形式主义、官僚主义结合起来,同永州正在做的事情结合起来,以维护政治安全、社会安定、人民安宁、网络安靖的实际成效检验整顿成果。

廖国锋在讲话中要求,要提高政治站位,增强开展政法队伍教育整顿的思想、政治和行动自觉,以强烈的责任意识、政治担当和高度的自觉,扎实开展教育整顿,着力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为大力实施“三高四新”战略,奋力建设现代化新湖南贡献力量。要抓好主要环节,共同确保教育整顿各项工作部署落地见效。要严格纪律作风,共同推动教育整顿和政法各项工作两手抓、两促进。

会议以电视电话会议形式召开,各县区相关负责人在分会场参加会议。

## 娄底:坚决、精准高效推进教育整顿

**本报讯(通讯员 王曙蕾 李琴 陈熠)** 3月4日上午,娄底市政法队伍教育整顿动员部署会议召开。受娄底市委书记、市人大常委会主任、市政法队伍教育整顿领导小组组长刘非委托,市委副书记华学健出席会议并讲话。省政法队伍教育整顿第十三指导组组长孔和平、副组长谭绍华、汤文胜,娄底市委常委、政法委书记陈旌,市中级人民法院院长罗筱玲,市人民检察院党组书记、检察长候选人李

太平出席会议。

华学健表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想、习近平关于加强政法队伍建设的重要指示和训词精神,全面落实中央和省委的决策部署,坚决、精准高效推进教育整顿,以人民满意的整顿成效促进政法队伍建设再上新台阶。

孔和平说,要不断提高政治站位,充分认识开展政法队伍教育整顿的重大意义,切实

增强使命感、责任感和紧迫感;要明确目标任务,抓好“四个结合”,统筹教育整顿和各项工作齐头并进;要牢牢把握重要环节,着力推动教育整顿各项部署落实落地,确保不走过场,务求实效;要严明纪律作风,以开门办公的姿态,主动接受各方面监督,努力做到经得起组织检验、群众检验、历史检验。

会议以电视电话会议形式召开,娄底各县市区设立分会场。

## 龙潭坪镇:规范贩酒再发力

**本报讯(通讯员 罗伯雄)** 近日,为进一步加大疫情期间贩酒防控力度,营造健康文明风尚,桑植县龙潭坪镇积极开展“告别贩酒陋习,树立文明新风”专项整治行动。

龙潭坪镇紧抓疫情防控契机,积极开展规范操办酒席专项整治,通过大小会议、流动广播、村村通广播、横幅宣传标语、微信公众平台等形式,大力宣传《桑植县关于做好当前新冠肺炎疫情防控工

的通知》《桑植县规范操办酒席暂行规定》等政策规定,张贴发布《“告别贩酒陋习,树立文明新风”告群众书》。目前大小会议宣传20余次,悬挂横幅标语40幅,启动流动宣传车1辆,张贴告群众书48份。

此外,印发《龙潭坪镇“告别贩酒陋习,树立文明新风”专项整治实施方案》,层层压实分解责任,形成“镇、村、驻村工作队、组、户”五级联动机制。各村联系领导和村支

部书记为第一责任人,对本村贩酒工作负主体责任,驻村工作队积极配合,干群携手、群防群控,将规范操办酒席专项整治工作落地落实、抓出成效。

党员干部签订《告别贩酒陋习,树立文明新风》承诺书,率先垂范,带好头、作表率。龙潭坪镇纪委将严格履行监督执纪职责,加大督查力度,对不作为,违规贩酒的党员干部严格教育、严肃查处。

## ■图片新闻



### “特别的关爱给特殊的你”

为大力弘扬雷锋精神,持续推动学雷锋活动常态化开展,3月4日上午,在长沙市公安局岳麓分局党委副书记、政委刘志敏,分局党委委员、副局长万蓓的带领下,岳麓分局志愿服务队在长沙市特殊学校开展“特别的关爱给特殊的你”学雷锋志愿服务活动。

活动中,志愿服务队开展禁毒宣讲,用真实生动的例子详细讲解毒品的危害,深化学生们对毒品的认识;进行反电信诈骗宣传,全面分析电信诈骗常见手段,提升学生们防范典型诈骗能力;表演“倾斜而美丽的世界”手语诗歌,用真切感人的手语表演温暖孩子们的心田,给予学生们坚强面对生活的勇气。

通讯员 徐岳

## 娄星公安“春雷行动”捷报频传

通讯员 苏燕

日前,娄星公安分局长青派出所再次掀起“春雷行动”凌厉攻势,强化责任,精心组织,审查细挖,连连得胜,捷报频传。

一周时间内,长青派出所一举破获盗窃现行案件3起,贩毒案件2起,电诈案件1起,寻衅滋事案件1起,抓获犯罪嫌疑人11人。

### 快速反应连破多起盗窃案

“洞新市场附近一受害人的手机在麻将馆内被盗。”接到报警,民警迅速赶到现场,在进行简短有序地调查后,很快判定邹某具有重大作案嫌疑。事不宜迟,民警立即围绕嫌疑人开展追缉,第二天成功在洞新市场将嫌疑人抓获。2月18日以来,长青派出所通过快侦快破,已经成功抓获3名盗窃手机嫌疑人,追回被盗手机3台。

据悉,为了提高快速反应能力,“春雷行动”伊始,长青派出所由所长与分管查处工作的副所长分班轮流彻夜跟班,对发生的现行案件,坚持领导到场,在第一时间赶到,抓住战机,快出击、快勘查、快走访、快追堵、快审讯,“短平快”地打击现行犯罪活动。

### 抓获多名贩毒嫌疑人

2月23日,民警掌握到一条重要线索,当晚在娄星区福星路某宾馆附近可能有毒品交易。民警迅速在附近蹲守,晚8时左右,一名摩托车主在福星路上的异常行驶路径引起了便衣民警的高度警觉。车主多次绕行到宾馆所在的主马路上,并在最后一次行驶中,与等候在路边的一人交换了一件包裹好的物品,随后迅速加大油门离开。“不对劲”,民警迅速驱车跟上,在某交通红绿灯口将该车主控制,当场从其身上搜出疑似毒品的晶状物体。

2月24日,民警再次获得一个重大线索:在涟钢附近活动着一个贩毒团伙。该团伙成员非常狡猾,毒品交易时从不露面,大家一鼓作气围绕该团伙成员开展了撒网式排查。排查工作持续到次日凌晨3点,该团伙某成员正准备到涟钢某小区放置毒品时,民警迅速出击成功擒获嫌疑人,并顺藤摸瓜在其住所又抓获另一名涉毒嫌疑人。经过连夜审讯,民警很快掌握到两名嫌疑上线情况,2月25日中午,民警在娄星区石马公司附近将上线成功擒获。